
1 

 

WP.0002.4.2026     
 
 

Protokół  Nr XXV 
obrad Sesji Rady Powiatu Kaliskiego, 

która odbyła się w dniu 29 kwietnia 2026 roku. 
 
Obrady Sesji Rady Powiatu Kaliskiego rozpoczęły się o godz. 9.50 w sali 103                

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu, Pl. Św. Józefa 5. 
 
 Ad. 1. Na podstawie art. 22 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998r.                             

o samorządzie powiatowym (Dz.U. z 2025r. poz. 1684 z późn. zm) Przewodniczący 
Rady Powiatu – Artur Szymczak otworzył XXV Sesję Rady Powiatu Kaliskiego. 

  
 Zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczyło 21 Radnych, co stanowiło 
quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał (lista obecności stanowi 
załącznik nr 1 do niniejszego protokołu). 

 Przewodniczący Rady powitał zaproszone osoby uczestniczące w obradach (lista 
obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu). 

 
 Ad. 2.  Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - przyjęcia porządku obrad (porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do 
niniejszego protokołu).   

  
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali porządek obrad wraz                  

z materiałami sesyjnymi.  
 
 Przewodniczący Rady zapytał o uwagi do porządku obrad i zwrócił uwagę, aby  

odpowiednio dostosować  czas i termin posiedzeń Zarządu Powiatu, aby nie dopuszczać 
do opóźnień  obrad Sesji Rady. 

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 
Kłyszowi i jednocześnie zwrócił uwagę, aby w przyszłości Zarząd Powiatu Kaliskiego 
wcześniej przekazywał Radnym dodatkowe projekty uchwał Rady. 

 
 Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz w imieniu Zarządu Powiatu Kaliskiego 

zawnioskował następujące zmiany w porządku obrad: 

wprowadzenie do punktu 5 przedłożonego porządku obrad: 

- do ppkt. a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 – 
uchwała otrzymuje nowe brzmienie, 

 
- do ppkt.b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 -2031 – uchwała otrzymuje nowe brzmienie, 
 
- do ppkt.d) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej 

Gminie Brzeziny – uchwała otrzymuje nowe brzmienie,  
Starosta Kaliski poinformował, iż nowe brzmienie przedmiotowego projektu uchwały 
wynikło z wniosku złożonego przez Wójta Gminy Brzeziny – zmienił się podział zadań w 
poszczególnych Jednostkach OSP na terenie Gminy Brzeziny. 
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- jako ppkt. t) w sprawie powierzenia Gminie Opatówek prowadzenia zadania 
publicznego z zakresu dróg powiatowych, 

 
- jako ppkt. u) w sprawie przekazania wniosku organowi właściwemu, 
 
- jako ppkt. w) w sprawie wyrażenia intencji zaciągnięcia kredytu lub pożyczki na 

sfinansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Powiat Kaliski przyjazny rowerzystom – 
Budowa ścieżek rowerowych”. 

 
Wobec braku innych wniosków dotyczących porządku obrad, Przewodniczący Rady 

rozpoczął procedurę wprowadzenia do porządku obrad ww. zaproponowanych zmian: 
   

 - do ppkt. a) wprowadzenie nowego brzmienia projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026. 
 
 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem nowego 
brzmienia projektu uchwały do porządku obrad. 
 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, 21 głosami "za".  
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały zmieniający uchwałę        
w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 w nowym brzmieniu, został 
wprowadzony do porządku obrad 21 głosami „za”. 

 
 - do ppkt. b) wprowadzenie nowego brzmienia projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na 
lata 2026 - 2031 

 
 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem nowego 

brzmienia projektu uchwały do porządku obrad. 
 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 

głosowało 21 Radnych, 21 głosami "za".  
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
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Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały zmieniający uchwałę w 
sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 
2026 - 2031 w nowym brzmieniu, został wprowadzony do porządku obrad 21 głosami 
„za”. 

 
- do ppkt. d) wprowadzenie nowego brzmienia projektu uchwały w sprawie udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Brzeziny. 
 

 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem nowego 
brzmienia projektu uchwały do porządku obrad. 

 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, 21 głosami "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Brzeziny – w nowym 
brzmieniu, został wprowadzony do porządku obrad 21 głosami „za”. 

 
  - wprowadzenie jako ppkt. t) projektu uchwały w sprawie powierzenia Gminie 

Opatówek prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg powiatowych, 
  

 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  

 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, 21 głosami "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie powierzenia 
Gminie Opatówek prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg powiatowych, 
został wprowadzony do porządku obrad 21 głosami „za”.  

 
- wprowadzenie jako ppkt. u) projektu uchwały w sprawie przekazania wniosku 

organowi właściwemu, 
  

 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  

 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, 21 głosami "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie przekazania 

wniosku organowi właściwemu, został wprowadzony do porządku obrad 21 głosami 
„za”.  

 
- wprowadzenie jako ppkt. w) projektu uchwały w sprawie wyrażenia intencji 

zaciągnięcia kredytu lub pożyczki na sfinansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Powiat 
Kaliski przyjazny rowerzystom – Budowa ścieżek rowerowych”. 

  
 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  

 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, 21 głosami "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
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 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie wyrażenia 

intencji zaciągnięcia kredytu lub pożyczki na sfinansowanie zadania intencyjnego 
pn. „Powiat Kaliski przyjazny rowerzystom – Budowa ścieżek rowerowych”, został 
wprowadzony do porządku obrad 21 głosami „za”.  
 

 Przewodniczący Rady zapytał o inne uwagi do porządku obrad.  
 
 W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania 

nad przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami. 
  
 Za przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami głosowało 21 Radnych, przy 21 

głosach "za". 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXV Sesji Rady Powiatu 
Kaliskiego wraz ze zmianami został przyjęty 21 głosami „za”. 

 
Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad wraz ze zmianami: 
 

1. Otwarcie obrad. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XXIV Sesji Rady Powiatu Kaliskiego. 
4. Sprawozdanie Starosty z realizacji uchwał. 
5. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Kaliskiego: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026, 
b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031, 
c) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 

Blizanów, 
d) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 

Brzeziny, 
e) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 

Ceków - Kolonia, 
f) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 

Koźminek, 
g) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 

Lisków, 
h) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 

Mycielin, 
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i) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Opatówek, 

j) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
i Miastu Stawiszyn, 

k) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Szczytniki, 

l) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Żelazków, 

m) w sprawie dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie rzeczowo 
– finansowym na 2026 rok, 

n) w sprawie określenia planu rzeczowo – finansowego na rok 2026 dotyczącego 
realizacji Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Opieka 
wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026, 

o) w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej w Powiecie Kaliskim za rok 
2025, 

p) w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Kaliszu za rok 2025, 

r) w sprawie przyjęcia sprawozdania z efektów pracy Organizatora Rodzinnej Pieczy 
Zastępczej za rok 2025, 

s) w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy strzelnicy sportowej na terenie 
powiatu kaliskiego, 

t) w sprawie powierzenia Gminie Opatówek prowadzenia zadania publicznego 
z zakresu dróg powiatowych, 

u) w sprawie przekazania wniosku organowi właściwemu, 
w) w sprawie wyrażenia intencji zaciągnięcia kredytu lub pożyczki na sfinansowanie 

zadania inwestycyjnego pn. „Powiat Kaliski przyjazny rowerzystom – Budowa ścieżek 
rowerowych”. 

6. Ocena stanu sanitarnego i sytuacja epidemiologiczna Powiatu Kaliskiego. 
7. Interpelacje i zapytania radnych.  
8. Wnioski i oświadczenia radnych. 
9. Zamknięcie obrad. 

 
 Ad. 3. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad -  przyjęcie protokołu z XXIV Sesji Rady Powiatu Kaliskiego. 
 
 Przewodniczący Rady poinformował, że protokół obrad XXIV Sesji Rady Powiatu 

Kaliskiego był wyłożony do wglądu w Wydziale Promocji, Informacji i Obsługi Rady oraz 
został udostępniony w wersji elektronicznej w systemie eSesja. Zapytał o uwagi. 
W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie 
przedmiotowego protokołu bez odczytywania.  

 Za przyjęciem protokołu obrad XXIV Sesji Rady Powiatu Kaliskiego bez 
odczytywania głosowało 21 Radnych, przy 21 głosach "za".    

            
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
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PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady Artur Szymczak stwierdził, że protokół obrad XXIV Sesji 
Rady Powiatu Kaliskiego, został przyjęty 21 głosami „za”. 

 
 Ad.4. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - przyjęcie sprawozdania Starosty z realizacji uchwał.   

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali sprawozdanie Starosty               
z realizacji uchwał w materiałach sesyjnych. Zapytał o uwagi.   

 
 W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

przyjęciem przedmiotowego sprawozdania.                                                                             
  

 Za przyjęciem sprawozdania Starosty z realizacji uchwał głosowało 21 Radnych, 
przy 21 głosach "za" (sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu). 

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że sprawozdanie Starosty z realizacji uchwał 
zostało przyjęte 21 głosami „za”. 

 
Ad.5a) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu 
stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych, projekt uchwały w nowym brzmieniu przed sesją (uchwała w 
nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu). Przedmiotowy projekt 
uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem (opinia stanowi 
załącznik nr 7 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 

Kłyszowi. 
 Starosta Kaliski poinformował, iż w związku z nowym brzmieniem projektu uchwały 

Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy 
finansowej Gminie Brzeziny należy w uzasadnieniu w omawianym projekcie uchwały 
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wprowadzić zmiany polegające na opisie zmienionych zadań przez Wójta Gminy Brzeziny. 
 
 Wobec braku dalszej dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały w nowym brzmieniu oraz ze zmianami w uzasadnieniu 
do uchwały. 

 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/229/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2026 – w nowym brzmieniu, została podjęta 21 głosami 
„za”. 

 
Ad.5b) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 
2026 – 2031 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 9 do 
niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych, projekt uchwały w nowym brzmieniu przed sesją (uchwała w 
nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu). Przedmiotowy projekt 
uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem (opinia stanowi 
załącznik nr 11 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/230/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
 ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
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PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 
2031 – w nowym brzmieniu, została podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5c) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Blizanów (projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji Budżetu 
i Gospodarki Mieniem i Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinie stanowią 
załączniki nr 14 i nr 15 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/231/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia 

z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Blizanów, została podjęta 
21 głosami „za”. 

 
Ad.5d) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Brzeziny (projekt uchwały w 
pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych, projekt uchwały w nowym brzmieniu przed sesją (uchwała w 
nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu). Przedmiotowy projekt 
uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji Budżetu i Gospodarki  i Komisji Infrastruktury i 
Porządku Publicznego (opinie stanowią załączniki nr 19 i nr 20 do niniejszego protokołu). 
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 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/232/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia 

z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Brzeziny – w nowym 
brzmieniu, została podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5e) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Ceków-Kolonia (projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinie 
stanowią załączniki nr 23 i nr 24 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/233/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
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 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia 

z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Ceków-Kolonia, została 
podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5f) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Koźminek (projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinie 
stanowią załączniki nr 27 i nr 28 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/234/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 29 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia 

z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Koźminek, została podjęta 
21 głosami „za”. 

 
 Ad.5g) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Lisków (projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 30 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinie 
stanowią załączniki nr 31 i nr 32 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
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 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/235/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 33 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia 

z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Lisków, została podjęta 21 
głosami „za”. 

 
 Ad.5h) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Mycielin (projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 34 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinie 
stanowią załączniki nr 35 i nr 36 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/236/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 37 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia 

z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Mycielin, została podjęta 
21 głosami „za”. 
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 Ad.5i) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Opatówek (projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 38 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinie 
stanowią załączniki nr 39 i nr 40 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/237/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 41 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia 

z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Opatówek, została podjęta 
21 głosami „za”. 

 
 Ad.5j) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie i Miastu Stawiszyn (projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 42 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinie 
stanowią załączniki nr 43 i nr 44 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/238/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 45 do niniejszego protokołu). 
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Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia 

z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie i Miastu Stawiszyn, 
została podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5k) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Szczytniki (projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 46 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinie 
stanowią załączniki nr 47 i nr 48 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/239/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 49 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia 

z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Szczytniki, została podjęta 
21 głosami „za”. 

 
 Ad.5l) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Żelazków (projekt uchwały 
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stanowi załącznik nr 50 do niniejszego protokołu). 
 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinie 
stanowią załączniki nr 51 i nr 52 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/240/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 53 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia 

z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Żelazków, została podjęta 
21 głosami „za”. 

 
 Ad.5m) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie dokonania 
przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie rzeczowo – finansowym na 
2026 rok  (projekt uchwały stanowi załącznik nr 54 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Edukacji, Kultury i Sportu (opinie stanowią 
załączniki nr 55 i nr 56 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/241/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 57 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
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Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie dokonania 

przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie rzeczowo – finansowym na 
2026 rok, została podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5n) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie określenia 
planu rzeczowo – finansowego na rok 2026 dotyczącego realizacji Programu 
Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek 
Samorządu Terytorialnego – edycja 2026 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 58 do 
niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Edukacji, Kultury i Sportu (opinie stanowią 
załączniki nr 59 i nr 60 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/242/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 61 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie określenia planu 

rzeczowo – finansowego na rok 2026 dotyczącego realizacji Programu Ministra 
Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek 
Samorządu Terytorialnego – edycja 2026, została podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5o) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie przyjęcia 
oceny zasobów pomocy społecznej w Powiecie Kaliskim za rok 2025 (projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 62 do niniejszego protokołu). 
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 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji 
Edukacji, Kultury i Sportu (opinia stanowi załącznik nr 63 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/243/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 64 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia oceny 

zasobów pomocy społecznej w Powiecie Kaliskim za rok 2025, została podjęta 21 
głosami „za”. 

 
 Ad.5p) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie przyjęcia 
sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kaliszu za 
rok 2025 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 65 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji 
Edukacji, Kultury i Sportu (opinia stanowi załącznik nr 66 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/244/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 67 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
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PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia 

sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kaliszu za 
rok 2025, została podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5r) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie przyjęcia 
sprawozdania z efektów pracy Organizatora Rodzinnej Pieczy Zastępczej za rok 
2025 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 68 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji 
Edukacji, Kultury i Sportu (opinia stanowi załącznik nr 69 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/245/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 70 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia 

sprawozdania z efektów pracy Organizatora Rodzinnej Pieczy Zastępczej za rok 
2025, została podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5s) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie rozpatrzenia 
petycji dotyczącej budowy strzelnicy sportowej na terenie powiatu kaliskiego 
(projekt uchwały stanowi załącznik nr 71 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały został wypracowany na 
posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 
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podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/246/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 72 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji 

dotyczącej budowy strzelnicy sportowej na terenie powiatu kaliskiego, została 
podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5t) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie powierzenia 
Gminie Opatówek prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg powiatowych 
(projekt uchwały stanowi załącznik nr 73 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji Budżetu i 
Gospodarki Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 74 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/247/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 75 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie powierzenia Gminie 

Opatówek prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg powiatowych, została 
podjęta 21 głosami „za”. 
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 Ad.5u) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie przekazania 
wniosku organowi właściwemu (projekt uchwały stanowi załącznik nr 76 do niniejszego 
protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały został wypracowany na posiedzeniu Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji. 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/248/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 77 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przekazania wniosku 

organowi właściwemu, została podjęta 21 głosami „za”. 
 
 Ad.5w) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie wyrażenia 
intencji zaciągnięcia kredytu lub pożyczki na sfinansowanie zadania inwestycyjnego 
pn. „Powiat Kaliski przyjazny rowerzystom – Budowa ścieżek rowerowych (projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 78 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji Budżetu i 
Gospodarki Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 79 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 

Kłyszowi. 
 Starosta Kaliski w odniesieniu do przedmiotowego projektu uchwały przypomniał, iż 

w grudniu ubiegłego roku Powiat Kaliski podpisał umowę z Zarządem Województwa 
Wielkopolskiego na zadanie inwestycyjne pn. „Powiat Kaliski przyjazny rowerzystom – 
Budowa ścieżek rowerowych”. Wówczas wartość projektu wynosiła 30 mln złotych, 
w chwili obecnej z uwagi na obowiązujące ceny usług budowlanych, wartość projektu 
znacznie wzrosła. Starosta przypomniał, iż odbyły się dwie debaty z Wójtami i 
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Burmistrzami z terenu powiatu kaliskiego, na których ustalono, iż wszystkie Gminy 
wyrażają wolę, aby realizować wspomniane zadanie inwestycyjne nawet, jeśli znacznie 
wzrosły koszty. Wszystkie Gminy przekazały także pisemną deklarację woli przystąpienia 
do realizacji wspomnianej inwestycji. Starosta przypomniał, iż wkład własny inwestycji 
stanowi -  50% Gminy, 50% Powiat, w związku z tym i Gminom i Powiatowi wzrosły koszty, 
dlatego Powiat musi zaciągnąć kredyt. Starosta poinformował, iż w chwili obecnej 
dokładne koszty nie są jeszcze znane, gdyż nie wszystkie przetargi zostały rozstrzygnięte. 
Następnie Starosta Kaliski w imieniu Zarządu Powiatu zwrócił się z prośbą, aby pojąć 
przedmiotową uchwałę, która ma charakter intencyjny i stanowi podstawę do podjęcia 
dalszych działań związanych z realizacją omawianej inwestycji. 

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnemu Wincentemu Nowakowi. 
 Radny Wincenty Nowak w odniesieniu do przedmiotowego projektu uchwały 

powiedział, iż powinien być przekazany Radnym zdecydowanie wcześniej, a nie w dniu 
sesji. Zdaniem Radnego dołożenie tak dużych środków finansowych na realizację 
inwestycji związanej z budową ścieżek rowerowych spowoduje zaniechanie innych 
istotnych inwestycji w powiecie, w szczególności budowy Domu Pomocy Społecznej w 
Liskowie. Radny apelował, aby rozważyć zasadność realizacji przedmiotowej inwestycji. 

  Przewodniczący Rady udzielił głosu Członkowi Zarządu Powiatu Kaliskiego 
Krzysztofowi Dziedzicowi. 

 Członek Zarządu Krzysztof Dziedzic przeprosił za powstałe opóźnienie w obradach 
sesji, które wynikło z powodu długiej dyskusji na Zarządzie Powiatu nad przedmiotowym 
projektem uchwały oraz przeprosił „jeśli kogoś czymś uraził w poprzednich miesiącach, 
tygodniach”. Zdaniem Radnego Krzysztofa Dziedzica omawiany projekt uchwały wymaga 
dłuższej dyskusji oraz bardziej szczegółowych danych o wielkości zobowiązania. Dalej 
poinformował, iż pomimo jego próśb na Zarządzie, nie uzyskał szczegółowych danych 
oraz nadmienił, iż obawia się, że Powiat przekroczy dopuszczalne wskaźniki zadłużenia. 
Zdaniem Radnego przedmiotowa uchwała zostanie uchylona z powodu braku 
odpowiedniej podstawy prawnej. Zdaniem Radnego dołożenie tak dużych środków 
finansowych na realizację inwestycji związanej z budową ścieżek rowerowych spowoduje 
zaniechanie innych istotnych inwestycji w Powiecie. Radny podsumowując powiedział, iż 
jest za tym, aby budować ścieżki rowerowe, ale brak szczegółowej analizy finansowej 
powoduje, iż tej decyzji nie da się podjąć w dniu dzisiejszym. Radny powidział także, iż 
Wicestarosta Kaliski Paweł Kaleta cyt. „Jest  młodym Radnym i Wicestarostą i bardzo 
często nie zgadzamy się w kwestiach merytorycznych”, ale Zarząd Powiatu i Radni 
powinni otrzymać szczegółowe dane finansowe związane z kredytem.. 

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnemu Dariuszowi Korczyńskiemu. 
 Radny Dariusz Korczyński podziękował za jednogłośne podjęcie uchwał 

związanych z dofinansowaniem Ochotniczych Straży Pożarnych na terenie Powiatu 
Kaliskiego. Dalej Radny w odniesieniu do omawianego projektu uchwały zwrócił uwagę, iż 
w jego Gminie - Gminie Mycielin nie ma ani jednej ścieżki rowerowej, są także 
niedokończone inwestycje drogowe, a pomimo tego, Gmina zadeklarowała wolę, aby 
partycypować w kosztach wspomnianej inwestycji, ponieważ efekt końcowy zwiększy 
bezpieczeństwo mieszkańców całego Powiatu przy drogach powiatowych. 

 Przewodniczący Rady Artur Szymczak udzielił kolejno głosu Radnym: Alicji 
Skrzybalskiej, Renacie Szulc, Dariuszowi Wawrzyniakowi oraz Bogusławowi 
Szczepaniakowi. 

 Radni: Alicja Skrzybalska, Renata Szulc, Dariusz Wawrzyniak oraz Bogusław 
Szczepaniak deklarowali wolę poparcia przedmiotowego projektu uchwały. W swoich 
wypowiedziach podkreślali, iż wspomniana inwestycja jest konieczna gdyż znacznie 
poprawi bezpieczeństwo wszystkich użytkowników dróg powiatowych – pieszych, 
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rowerzystów oraz kierowców. Radni przypominali także, iż należy uszanować spory nakład 
pracy, który został już wykonany przez Powiat  przy opracowaniu dokumentacji i koncepcji 
ścieżek rowerowych. Radni zwrócili także uwagę na kwestie, iż wszystkie Gminy złożyły 
deklarację woli w partycypowaniu w kosztach omawianej inwestycji oraz, że 
dofinansowanie zewnętrzne wspomnianego projektu jest zbyt wysokie, aby rezygnować z 
realizacji zadania. 

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 
Kłyszowi. 

 Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz w odniesieniu do wszystkich wypowiedzi 
poszczególnych Radnych podziękował za wszystkie głosy w dyskusji. W odniesieniu do 
wypowiedzi Członka Zarządu Krzysztofa Dziedzica poinformował, iż wszystkie 
szczegółowe analizy finansowe dotyczące kredytu zostaną w odpowiednim czasie 
przedstawione Członkom Zarządu i pozostałym Radnym. Starosta poinformował, iż późno 
został zakończony proces składania deklaracji od Gmin. Dalej Starosta nadmienił, iż 
według dokonanych symulacji finansowych, sytuacja finansowa Powiatu pozwala na 
zaciągnięcie kredytu. W odniesieniu do innych planowanych inwestycji poinformował, iż 
będzie o nich mowa w odpowiednim czasie, a na dzień dzisiejszy Powiat stara się 
zabezpieczyć sytuacje mieszkańców DPS-u i Domu Dziecka w Liskowie – obecnie odbywa 
się remont dachu tych instytucji. Starosta nadmienił, iż podjęcie przedmiotowej uchwały 
pokaże Gminom wolę Powiatu dla realizacji omawianej inwestycji  i pozwoli wykonywać 
dalsze czynności w przedmiotowej kwestii. 

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Członkowi Zarządu Krzysztofowi Dziedzicowi. 
 Członek Zarządu Krzysztof Dziedzic w odniesieniu do wypowiedzi Starosty 

Kaliskiego poinformował, iż Starosta „przekonał go”, iż Radni otrzymają szczegółowe dane 
dotyczące planowanego zadłużenia. Radny zadeklarował, iż poprze przedmiotowy projekt 
uchwały. 

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Wicestaroście Kaliskiemu Pawłowi Kalecie. 
 Wicestarosta Kaliski odniósł się do wypowiedzi Członka Zarządu Krzysztofa 

Dziedzica w kwestii jego młodego wieku i rozmów merytorycznych i w kwestii zmiany 
zdania Radnego dotyczącego głosowania nad przedmiotowym projektem uchwały – 
Wicestarosta Kaliski powiedział cyt. „Drogi Krzysztofie zacytuję, gdy Ty się wypowiadasz - 
jestem za, a nawet przeciw”. 

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnemu Krzysztofowi Nosalowi. 
 Radny Krzysztof Nosal w odniesieniu do wypowiedzi Członków Zarządu zwrócił 

uwagę, iż wspomniana dyskusja powinna odbyć się na Zarządzie, a nie podczas obrad 
Sesji. Zdaniem Radnego na Zarządzie powinno być wypracowane wspólne stanowisko. 
Dalej Radny Krzysztof Nosal podkreślił, iż rezygnacja z przedmiotowego projektu 
ukazałaby trudności Zarządu Powiatu przy podejmowaniu trudnych decyzji finansowych i 
zrujnowałaby zaufanie budowane przez okres 20 lat przez Powiat w stosunku do Gmin. 

 Przewodniczący Rady Artur Szymczak zabrał głos i w odniesieniu do wypowiedzi 
przedmowców zgodził się, iż tak ważny projekt uchwały powinien być przekazany Radnym 
wcześniej, a nie w dniu Sesji. Przewodniczący Rady przypomniał, iż Radni powinni 
otrzymać szczegółowe dane dotyczące kredytu. Dalej zadeklarował swoją gotowość do 
organizowania Komisji stałych dzień przed obradami Sesji, aby wszyscy Radni mogli 
zapoznać się wcześniej z dodatkowymi materiałami.  Następnie Przewodniczący Rady 
zwrócił się z prośbą do Zarządu Powiatu, aby Radni otrzymywali więcej informacji na 
temat działań Powiatu oraz, aby nadmiernie nie promować się w mediach 
społecznościowych. 

 
 Przewodniczący Rady zamknął dyskusję i  przystąpił do głosowania nad podjęciem 
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przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXV/249/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 80 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie wyrażenia intencji 

zaciągnięcia kredytu lub pożyczki na sfinansowanie zadania inwestycyjnego pn. 
„Powiat Kaliski przyjazny rowerzystom – Budowa ścieżek rowerowych, została 
podjęta 21 głosami „za”. 

 
W tym momencie salę obrad opuścił Radny Błażej Wojtyła. Od tego momentu w 

obradach uczestniczy 20 Radnych. 
 
 Ad.6. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad – Ocena stanu sanitarnego i sytuacja epidemiologiczna Powiatu 
Kaliskiego. 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotową ocenę 

w materiałach sesyjnych; przedmiotowa ocena była przedmiotem posiedzenia Komisji 
Infrastruktury i Porządku Publicznego i została przez tą Komisję przyjęta. 

 
 Przewodniczący Rady Artur Szymczak otworzył dyskusję. 
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Państwowemu Powiatowemu Inspektorowi 

Sanitarnemu w Kaliszu Markowi Stodolnemu. 
 Marek Stodolny podziękował Zarządowi i Radzie Powiatu Kaliskiego za bardzo 

dobrą współpracę, szczególnie w zakresie realizacji projektów profilaktyczno – 
edukacyjnych i zaprosił zebranych w sali na XIII Kaliski Tydzień Zdrowia.  

 
 Wobec braku dalszej dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

przyjęciem przedmiotowej oceny. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, 20 głosami "za" przyjęła Ocenę 

stanu sanitarnego i sytuacji epidemiologicznej Powiatu Kaliskiego (ocena stanowi 
załącznik nr 81 do niniejszego protokołu).  
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
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Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak,Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (1) 
Błażej Wojtyła 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Ocena stanu sanitarnego i sytuacja 
epidemiologiczna Powiatu Kaliskiego, zostało przyjęta 20 głosami „za”. 

 
W tym momencie na salę obrad przybył Radny Błażej Wojtyła. Od tego momentu 

w obradach uczestniczy 21 Radnych. 
  
 Ad. 7. Interpelacje i zapytania radnych – nie zgłoszono. 
 
 Ad. 8. Wnioski i oświadczenia radnych. 
 
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnemu Henrykowi Kurkowi. 
 Radny Henryk Kurek zabrał głos i przypomniał o zgłaszanej przez Niego sprawie 

dotyczącej ścieżki rowerowej w m. Sierzchów. Następnie Radny zwrócił się z prośbą, aby 
przy drodze w m. Borów w kierunku m. Bogdanów zamontować światła pulsujące z uwagi 
na liczne kolizje drogowe. 

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 
Kłyszowi. 

 Starosta Kaliski podziękował Radnym za jednogłośnie podjęcie uchwały w sprawie 
wyrażenia intencji zaciągnięcia kredytu lub pożyczki na sfinansowanie zadania 
inwestycyjnego pn. „Powiat Kaliski przyjazny rowerzystom – Budowa ścieżek rowerowych. 
Następnie Starosta w odniesieniu do wypowiedzi Przewodniczącego Rady w kwestii 
przekazywania informacji dla Radnych poinformował, iż wydał dyspozycje pracownikom, 
aby informowali Radnych Powiatu o wszystkich wydarzeniach powiatowych poprzez 
komunikator w systemie eSesja. 

 Głos zabrał Przewodniczący Rady Artur Szymczak i zaprosił zebranych w sali na 
nadchodzące wydarzenia powiatowe oraz przypomniał o terminie i obowiązku złożenia 
oświadczenia majątkowego przez Radnych Powiatu Kaliskiego. 

 
Ad. 9. Zamknięcie obrad. 
 
 W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady zamknął XXV 

Sesję Rady Powiatu Kaliskiego w dniu 29 kwietnia 2026 roku. 
 Obrady XXV Sesji Rady Powiatu Kaliskiego zakończyły się o godz. 11:21. 
 
        Przewodniczył: 
          
       Przewodniczący Rady Powiatu Kaliskiego 
        Artur Szymczak 

        
Protokół sporządziła:   
 
Dorota Kubiak 


